

美国众议院投票决定对拜登展开弹劾调查

据新华社华盛顿12月13日电(记者熊茂伶)美国国会众议院13日投票批准对总统拜登展开由共和党发起的弹劾调查,意味着在大选年即将开启之际,白宫与共和党人间的斗争升级。

在当天投票中,众议院共和党人全投赞成票,民主党人全投反对票,众议院即以221票赞成、212票反对的结果正式授权共和党人进行弹劾调查。

白宫和民主党方面对此表示,共和党人并未找到任何证据证明拜登有可被弹劾的不当行为,这次投票就是

一场毫无根据的“政治闹剧”。民主党人还指责共和党人对拜登发起弹劾调查,目的在于替此前受弹劾的前总统特朗普“复仇”。

众议院共和党人围绕拜登家族成员的商业交易进行了数月调查,以查清拜登是否从其儿子的海外商业交易中不当牟利。尽管共和党人提出了道德质疑,但尚无证据表明拜登在任总统及此前担任副总统期间有腐败或收受贿赂的行为。

众议院共和党人希望通过通过对拜登

进行弹劾调查的投票,在法庭上执行传票、引入证人作证。共和党人此前要求拜登之子亨特·拜登进行闭门作证,但后者表示拒绝。共和党人认为,获得正式弹劾调查授权将增加该党在法律和政治方面的筹码,有利于在亨特·拜登拒绝作证的情况下指控其藐视国会。

观察人士认为,距离2024年美国总统大选还有不到一年时间,拜登将面临与共和党的弹劾案之争,而其子亨特·拜登则面临税收和枪支等方面的指控,都给连任之路蒙上阴影。

北京首套房首付比例降至三成

本报讯 据新华网报道,12月14日,北京市住建委、中国人民银行北京市分行、国家金融监管总局北京监管局、北京住房公积金管理中心、国家税务总局北京市税务局联合印发了《关于调整优化本市普通住房标准和个人住房贷款政策的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,对普通住宅认定标准进行优化。调整后,小区建筑容积率在1.0(含)以上,单套建筑面积在144平方米(含)以下,5环内成交价格在85000元/平方米(含)以下、5—6环成交价格在65000元/平方米(含)以下、6环外成交价格在45000元/平方米(含)以下的住房视为普通住宅;全市普通住宅占比提高至七成左右,将有更多家庭能够享受住房转让时的增值税优惠政策。

《通知》提出,在全国统一政策的基础上,将北京地区首套住房个人住房贷款最低首付比例统一下调为30%;二套住房个人住房贷款最低首付比例下调为城六区50%、非城六区40%。同时,此次调整取消了房价过快上行阶段本市对房贷年限的从严管控,由目前最长25年恢复至30年。

另外,此次调整还将降低商业银行新发放房贷利率政策下限。(肇蕾)

孩子久咳不止 合理膳食很重要

据新华社沈阳12月14日电(记者武江民)进入冬季,呼吸道感染疾病高发,很多儿童感染退烧后,咳嗽症状却持续存在。家长该如何帮助孩子有效缓解“咳咳咳”,针对这个问题,记者近日咨询了相关专家。

辽宁中医药大学附属医院治未病科主任王莉说,孩子在流感、肺炎支原体患病后期,应注重养脾胃,把体质调理好、养起来,饮食以清淡为主,忌糖,忌生冷,忌鱼虾蟹,忌食补,同时采用一些食疗方进行调理:

如果孩子表现为咳嗽、痰多、痰白清稀时,将梨洗净,不去皮,挖去梨核,在梨中间加入陈皮、生姜,放在碗中隔水蒸,喝汤吃梨。

如果孩子表现为干咳、少痰,可用百合、川贝炖梨,百合和川贝都有滋阴润肺的作用。孩子如果胃口不好,谷芽、麦芽、山楂煲水服用,具有开胃健脾的作用,可以促进消化。

专家提示,很多家长很注重给孩子吃水果、青菜,但是物极必反,如果只吃水果、青菜,这些食物很寒凉,如果孩子体质比较寒凉,食用后就容易咳嗽。尤其一到晚上,更容易咳嗽、流鼻涕、出汗,所以家长要判断清楚后再给孩子用正确的食疗方法。



12月12日,工人在哈尔滨冰雪大世界园区建设现场施工。

以“龙腾冰雪 逐梦亚冬”为主题的第二十五届哈尔滨冰雪大世界将于12月18日开园迎客。目前在园区内,林立的塔吊、穿梭的机械交织成一首忙碌的建设“交响曲”。本届哈尔滨冰雪大世界将使用25万立方米的冰和雪,倾力打造一个梦幻精彩的冰雪童话世界。新华社记者 王建威 摄

冰雪世界“逆”寒潮

“黑金政治”丑闻持续发酵

日本首相撤换4名“安倍派”内阁成员

据新华社东京12月14日电(记者姜俏梅 郭丹)受自民党内曝出“黑金政治”丑闻影响,日本首相岸田文雄14日对其内阁成员进行人事调整,撤换以内阁官房长官松野博一为首的4名来自“安倍派”的内阁成员,希望以此挽回国民信赖、避免明年预算案审议等重要决策受到影响。

当天,松野与经济产业大臣西村康稔、总务大臣铃木淳司、农林水产大臣宫下一郎向岸田递交辞呈。岸田宣布起用林芳正担任内阁官房长官,斋藤健担任经济产业大臣,松本刚担任总务大臣,坂本哲志担任农林水产大臣。上述4人此前均有担任内阁大

臣的经历,他们将在皇宫认证仪式结束后正式履职。

当天,5名“安倍派”出身的副大臣和一位政务官也提交辞呈。来自“安倍派”的自民党核心成员政调会长萩生田光一、国会对策委员长高木毅和参议院干事长世耕弘成也于14日提交辞呈。

今年11月,日本一大学教授向检方举报,自民党5个派阀在截至2021年的4年间未将总计4000万日元(1元人民币约合19.8日元)政治资金派对收入登记到政治资金收支报告中,涉嫌违反《政治资金规正法》。

随后,此事迅速发酵。自民党最大派阀“安倍派”被曝出向所属议员下

达销售指标,要求他们出售政治筹款派对券。如果超过销售指标,多出的资金将有机会退还给议员,成为他们的额外收入。这些将不在派阀收支报告和议员政治资金收支报告上登记。但派阀内部有文件记载超售派对券收入及退还议员姓名、金额等。包括松野在内多名议员5年间领取“黑金”超过1000万日元。有报道称,最近5年“安倍派”涉嫌将派对券收入变成秘密资金退还给议员的金额高达5亿日元,收入和支出累计未登记金额可能超出10亿日元。

东京地方检察厅特搜部已于13日介入调查。

■广告

<p>第3752期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<h3>搬家服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<h3>回收名酒洋酒</h3> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<h3>家政服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。